

Méltóságos Professor Ur!

Elnézést kérek, hogy ilyen papíron írok, de más fastid nem kaptam. Tüntelettel jelentem, hogy tegnapelőtt benéltem a felsegi Főnöközetbe - Horváth Bélával - aki értelmes, jó ember és mondta, hogy ha fel megy Péterrel fogja kerülni Professoromat. Ha jól tudom ma ma Péter is van. Ma volt megint egy értekezés, ^{Dr. Szabolcs Andráis,}

Elővártam a közjogi előadás, az alapszabály ter-
vetet - amit én csináltam - de szemem komoly
érdemleges dolog nem történt. Ha így meg még
jövőre sem len névteret. Most újra át kell
javítanom a alapszabályt. (A kormány alap-
malágszabály is a nemzetiség májolatot megkaptam, köhö-
nöm népen) Ez ma a májodil igen értekezés.
A elsön sem történt szemem. En mind kétsőre
kérdültem, de egészen sem tudtam volna jutni.

Ma mielőz körbenéltem ahs'pici ur azt, mond-
ta, hogy azt csak bizonyos őrájok. Ma be alartam
vinnem a térképeket, a főjegyző azt mondta minél
en a sol vacar, az ahs'pici ur is azt mondta,
mi a csudánad hogy erélet ide. Erre nincs
szűltseég. Úgy is nézett ki a megbenetis. Most

volt községi alap és mindenki öme víma benélt.
Kegyetlenev elertem, hogy legalább a községi elöl-
vétel, de még mindig nem értele, hogy mielő
van nő. Borantó nagy bünyöm az, hogy együtt
dolgozom - Deánéval és ne csudoln és gúnyolom
öt, mint a többiek (a főjegyzőtől kezdve) lenik.

Ugyan huzát eldönteni, hogy ki legyen a
községi igazgatója. Holbó's néle mondta, ő úgy
lenne, hogy én lenek, mielő ezt az alispáni unal
elbáddan, kijelentette, hogy arról nő se lehet.

Ugyan megismerkedtem a helyi pénzügyi igazga-
tóval. Rendkívül értelmes ember és azt az egész
megye haragnik is rá. Az értelelet után behí-
tam hozzá, mutattam neki a felvételket és
komolyan elbenedgettem. Nagyon tiszteli a Professor
Úrat. Talán egy ma el fogja hozzá menni vizitáló
és a közigazgatás és a széles nála élve példányait is
elvére neki, most nagyon szeretnék neki ^{mutatni} mutatni és
mondta, hogy adjam oda, hogy nével át. Dr. Janitsch
Csejzánánál hivatal. A főispánon kívül az egyetlen
mélhóságot is a megyében.

Ugyan hivatalosként jelentés rólam nincs.
Az erdélyi községi és nem sikerült, de nem is
nagyon bánom, most máj csod azért is

megmutatam a hivatalos vármegyei név, hogy úgy
fennmarad minden a dolgozó aközben én levezetem is
nem úgy ahogy ez.

A hetfénytartott belügyminisztérium
előterjesztés az alispán levél a Belügyminiszter az
ott fogta, azért mert nagyon sokan nelli. En
csináltam. De nekem azt, nem engedte meg,
Lac a Deér nével.

De alispán új még mindig nagy nemzet,
mint mielőtt idejöttek és én meg is lehet
neki mindent amit kíván, mindig bent kell élni
estig és dolgozni, csak nem mer fellepni az
elődeim és van védete egy közigazgatás az
még más és artabargal belügy, Dolborinal hiv-
gár. A másik aljegyző állásra pedig egy Dóczy nevű
alispán kineveztetni, mert itt még nincs valantott
főnökség, nincs sendes th.b. és most is a minisztérium
fogja majd az új két aljegyzőt kinevezni.

Élek Péterrel - előterjesztés tudomására hozni, hogy a
megbeszélte feldolgozást kérik, csak nagyon kevés időm van is
erővel halad lassan.

Professzor that az a egen Juterdet mielőtt idejödeim,
a Máltasziget Among Resit csódom én maradt alacsony kiak-
lettel

Rimánóment 1940 nov. 23.

Laci Juterdet, 9

